

3/52-6/2023.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának** 2023. augusztus 28-án a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott üléséről.

**Jelen vannak:**

Bense Zoltán	a Bizottság elnöke
Szabó József	a Bizottság tagja
Kollár László	a Bizottság tagja
Számel Lászlóné	a Bizottság tagja
Faragó János	a Bizottság tagja

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag: -

Meghívottak: Farkas Mihály lakásüggyintéző

### **Bense Zoltán elnök:**

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Bizottság tagjait, a megjelenteket, a sajtó képviselőit. Megállapítom, hogy mind az 5 fő tag jelen van. Megismertük a napirendi pontokat, van-e azzal kapcsolatban észrevétel, javaslat?

Amennyiben, nincs, aki elfogadja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét a meghívó szerint elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának** **34/2023. (VIII.28.) sz. Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozata** **Napirendi pontok jóváhagyása**

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a **2023. augusztus 28-i** bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Előterjesztés Boczonádi Szabó József szobor elhelyezése tárgyában
2. Előterjesztés szociális lakástámogatási kérelmek elbírálásáról
3. Tájékoztató a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság által 2023. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntésekről
4. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

### **Bense Zoltán elnök:**

Biztosan mindenki értesült róla, hogy a Bizottság civil delegáltja, Marcényi Csaba úr, tragikus hirtelenséggel elhalálozott. Az emléke előtt kérem, hogy egyperces néma tiszteletadással emlékezzünk.

*(Egyperces néma tiszteletadás következett.)*

### **Bense Zoltán elnök:**

Valójában mindenki tudja itt a Bizottságban, aki itt ül évek óta vagy akár a városban dolgozik, hogy Csaba igen tevékeny ember volt és a Bizottságban is, többek között a polgárörtség helyi vezetőjeként sokat tett és tevékenykedett, egy emblematikus figurája volt a közéletnek és a városnak.

## **1. napirendi pont**

### **Előterjesztés Boczonádi Szabó József szobor elhelyezése tárgyában**

#### **Bense Zoltán elnök:**

Az előterjesztés mindent tartalmaz, a város fennállásának 250. évfordulójára, tehát 2024-ben szeretné ezt a szobrot a város felállítani, tisztelegve valójában a nagy múltú katona egyéniség emléke előtt. A helyszín is adott, ahol a Bem szobor van, a Kossuth utcán, annak a másik oldalán, tehát a párja lenne. Egy bronzszoborról van szó és mind a kettő szobor talpazatának az átalakításáról. Egy vasbeton talpazat jelenleg, ami elbontásra kerülne és egy egységes talpazat kerülne kialakításra. Ezt tartalmazza az előterjesztés és a határozat-tervezet, illetve a szöveget is tartalmazza, ami a posztamensre kerülne. Sokat gondolkodtunk azon, hogy hogy lehetne azt a kis teret, ahol maga a Bem szobor is van, bővíteni vagy mi kerülhetne még oda, így két katona szerintem megfelelő lenne és méltó lenne akár a 250 éves évfordulóra is.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

#### **Kollár László képviselő:**

Igazából felvetésem lenne. 48-as elődjeinket maximálisan tiszteljük, nem véletlenül áll Petőfi Sándor szobra itt a főtéren. Viszont adósok vagyunk szerintem egy-két dologgal a múlt feltárásával kapcsolatban, ha más nem, ennek a szobornak a létesítése kapcsán felvetődött bennem. Egyrészt nagyon sok városban név szerint tudják, hogy kik voltak azok a katonák, akik részt vettek a 48-49-es honvédő háborúban, szabadságharcban. Például Szentesen, annak idején le is fotózták még az utolsó pillanatban a még élő 48-as katonákat. Nem tudom, hogy létezik-e ilyen kutatás vagy történet-e, illetve, hogy van-e mód rá esetleg, mert nálunk is toborzott Kossuth Lajos és álltak is be a zászlója alá többen félegyháziak. Ha nem is név szerint, de legalább egy létszám, hogy a 48-49-es szabadságharcunkban ennyi vagy annyi félegyházi katona vett részt önkéntesként a honvédő háborúban. Egy ilyen megjegyzés lehetne mondjuk a Boczonádi szobor hátuljára. Ugye ő az az ismert vezérkari tisztségig jutó félegyházi katonatiszt, akinek igazából - annak ellenére, hogy milyen magas pozícióban volt, illetve, hogy a Ludovika Akadémián milyen fontos szerepet töltött be annak létrehozásában és első időszaki működtetésében - nem volt annyira ismert a neve Kiskunfélegyházán sem. Ennek örülök nagyon, hogy az ő emléke és ennek kapcsán 48-49 emléke így fel lesz karolva, de esetleg ezt egy ötletként tenném hozzá, hogy ne csak ő egyedül legyen, hanem akkor azok a hőseink, akiket legalább létszám szerint tudhassuk, hogy hányan vettek részt magában a 48-49-es harci cselekményekben. Ez egy ötlet.

A másik, hogyha már 250 éves fennállásunkat ünnepezzük, van egy restancia a Zöld Város kapcsán, ami elmaradt, a Petőfi-kút, amit görgetünk magunk előtt és ami egy drasztikusan megdrágult beruházás lesz majd, ha egyszer megvalósítjuk. Célszerűnek tartanám, ha az lenne egy másik „nagy dobás” ilyen szempontból a város részéről, hogyha ezt az évfordulót azzal is megünnepelnénk, hogy ez a kút is megújul és méltó utódoknak bizonyulnánk. Ugye ők a 100 éves centenáriumra állították ezt a kút és sajnos a rendszerváltás utáni működtetése a kútnak eredményezte azt, hogy ennyire tönkrement – ez a bizonyos befóliázás. Ha ezt sikerülne erre a 250 éves évfordulóra megújítani, szerintem ez egy igazi nagy dobás lenne a városvezetés részéről erre az évfordulóra. De ezt is csak egy ötletként gondoltam elmondani a Bizottság kereteiben.

#### **Bense Zoltán elnök:**

Van-e más hozzászólás, kérdés? Amennyiben nincs, akkor szavazzunk az előterjesztésről. Aki támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**35/2023. (VIII.28.) sz. VKB határozata**  
**Boczonádi Szabó József szobor elhelyezése**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Boczonádi Szabó József szobor elhelyezése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja annak elfogadását a Képviselő-testületnek.

**2. napirendi pont**

**Előterjesztés szociális lakástámogatási kérelmek elbírálásáról**

**Farkas Mihály lakásüggyintéző:**

Csányi László és Kis Tünde Tímea Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 3. III/18. szám alatti lakosok kértek kamatmentes kölcsönt a Deák F. u. 54. szám alatti lakóingatlan megvásárlásához. A helyszínelők javaslata, tekintettel arra, hogy két gyermekük van, 600.000,- Ft kamatmentes kölcsön.

A másik kérelemben Ajtai Gyula és neje Kiskunfélegyháza, Arany J. u. 38. szám alatti lakosok szintén kamatmentes kölcsönt kértek fürdőszoba létesítés céljára. A kérelmezők, amikor helyszíneltek, nem tartózkodtak otthon. A nagyszülő engedett be minket és Bense úrral mi nem láttuk nyomát fürdőszoba létesítésének, úgyhogy olyan javaslatunk van a Bizottság felé, hogy amennyiben a munkálatok elkezdődnek, akkor szóljanak és kimegyünk, megnézzük, hogy hol épül a fürdőszoba és majd akkor döntenénk.

**Bense Zoltán elnök:**

Tény és való, hogy a második esetenél nem lehetett arra rájönni, hogy tényleg hol van az a helyiség, ahol kialakítanák ezt a fürdőszobát, tehát mindenféleképpen én is azt javasoltam, hogy ha elkezdik és megvan az a helyiség a munkálatok legelején és meg tudják azt mutatni, hogy hol lesz a fürdőszoba, akkor szóljanak és kimegyünk újra helyszínelni és a következő bizottsági ülésen megtárgyaljuk.

Az első, lakásvásárlási kérelem esetén a 600.000,- Ft kamatmentes kölcsönt javaslom, kérem azt támogatni.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel Csányi László és Kis Tünde Tímea részére 600.000,- Ft kamatmentes kölcsön biztosítását lakásvásárlás céljára. Aki ezt támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a javasolt 600.000,- Ft kamatmentes kölcsön támogatást elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**36/2023. (VIII.28.) sz. VKB határozata**

**Csányi László és Kis Tünde Tímea szociális lakástámogatási kérelme**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Csányi László és Kis Tünde Tímea Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 3. III/18. szám alatti lakosok részére **600.000,- Ft kamatmentes kölcsönt nyújt a Kiskunfélegyháza, Deák F. u. 54. sz. alatti ingatlan megvásárlása céljára.**

**Bense Zoltán elnök:**

Szavazásra teszem fel azt a javaslatot, hogy Ajtai Gyula és neje kérelméről, akkor döntsön a Bizottság, újabb helyszínelés után, amennyiben jelzik, hogy a fürdőszoba létesítésének munkálatai megkezdődtek. Aki ezzel egyetért, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság a javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**37/2023. (VIII.28.) sz. VKB határozata**

**Ajtai Gyula és neje szociális lakástámogatási kérelme**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Ajtai Gyula és neje Kiskunfélegyháza, Arany J. u. 38. szám alatti lakosok szociális lakástámogatási kérelmével kapcsolatban - *mivel a helyszínelés során megállapítást nyert, hogy a kérelemben szereplő fürdőszoba kialakítása még nem kezdődött meg* - úgy határoz, hogy amennyiben a kérelmezők jelzik, hogy megkezdték a munkálatokat, a Bizottság újabb helyszínelést tart és következő ülésén dönt a támogatással kapcsolatban.

**3. napirendi pont**

**Tájékoztató a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság által 2023. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**Bense Zoltán elnök:**

Három eset volt, az egyik itt is visszatérítendő lakáscélú támogatás volt 1.600.000,- Ft értékben. Lakásépítést egy fő esetében támogattunk 600.000,- Ft összegben, illetve lakásbővítés 2 család esetében volt 1.000.000,- Ft összegben.

Kérem, hogy a tájékoztatót szíveskedjenek elfogadni, hisz erről bizottsági döntés született már. Aki az előterjesztést támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**38/2023. (VIII.28.) sz. VKB határozata**

**Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság által 2023. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntések**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Bizottság által 2023. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntések tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja annak elfogadását a Képviselő-testületnek.


**4. napirendi pont**

**Egyebek**

**Bense Zoltán elnök:**

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom.

K.m.f.

  
Justinné Petróczy Mónika  
jegyzőkönyvvezető

  
Bense Zoltán  
bizottság elnöke